

27. marts 2025, Skolebestyrelsesmøde, Skolen ved Sundet

Dagsorden ved Lena, Amelevi, Rikke og Johnni

Deltagere:	Amelevi, Rikke, Pernille, Ditte ,Peter, Vibe, Ebba, Johnni, Trine, Lena, Nadja Supp:
Afbud:	Jakob, Kuno, Henning
Gæster/andre deltagere:	
Sted og tid:	Lærerværelset
Referent:	Trine
Ordstyrer:	Lena

PKT	TIDSRUM	ANSVARLIGE Ejer Evt. deltagere	PUNKT Titel Baggrund/indhold Bilag	FORMÅL Form (orientering, drøftelse, beslutning) Indstilling/anbefaling	REFERAT Indhold Videre proces
1.	17:00-17:05	Lena	Gennemløb og godkendelse af dagsorden samt punkter til eventuelt Fastlæggelse af dagsorden		Referat godkendt
2.	17:05-17:10	Elevråd rep	Meddelelser fra elevrådet (Kun orientering, ingen drøftelser med mindre annonceret)	Orientering	Der er kommet postkasser, den skal nu hænges op, så eleverne på skolen lettere kan rette henvendelse. Undersøgelse blandt elever om senere mødetid er i gang. Elevrådet har skrevet en klage til EAT, der er responderet fra EAT, som ønsker en dialog.
3.	17:10-17:25	Johnni/principgruppen	Skemaprincip (evt. med senere mødetid)	Drøftelse/beslutning	Bestyrelses har drøftet om senere mødetid skal prioriteres i udskolingen. Det har bestyrelsen valgt ikke at prioritere for nuværende. Hensynet til skemalægning, lokalefordeling og pædagogiske

					<p>hensyn gør bestyrelsen vælger ikke at prioritere i princip for skemalægning.</p> <p>Principgruppen arbejder videre med en tilretning af princippet.</p>
4.	17:25-17:45	Johnni/elevrådet	Princip om elevdemokrati	Drøftelse	<p>Der arbejdes på, at elevrådet bliver mere synligt i princippet.</p> <p>Der skal arbejdes på, at der kommer mere fokus på elevrådets arbejde.</p> <p>Der arbejdes på at princippet bliver rigtig konkret.</p> <p>Der arbejdes videre med en tilretning af princippet.</p>
5.	17:45-18:15	Formandsskabet	Anbefalinger til aftaler om skærm	Drøftelse/Beslutning	Formandsskabet arbejder videre med bestyrelsens anbefalinger. Anbefalingerne sendes til høring hos skolens kontaktpædagoger.
6.	18:15-18:30	Johnni/principgruppen	Evaluerings af fraværsprincip	Orientering/drøftelse	Fraværsprincippet fungerer efter hensigten.
7.	18:30-18:55		<p>Meddelelser som ikke fremføres under øvrig dagsorden:</p> <p>a) Medarbejderrepræsentanter</p> <p>b) Formand</p> <p>c) KKFO</p> <p>d) Skoleledelse</p>	Orienteringer	<p>a. Peter går på barsel og trækker sig fra bestyrelsen. Der kommer en ny repræsentant. Der har været en forældrehenvendelse vedr. CHAT GBT og hvad er bestyrelsens holdning ?</p> <p>b. Blandt formandsskabet på tværs at københavnske skoler har lejrskoler været diskuteret. Der er en del invitationer til diverse arrangementer sendes løbende ud.</p> <p>c. Henning er fraværende</p> <p>d. Der er kommet en henvendelse omkring toiletter. Johnni har taget stikprøver hvor han tager billeder. Kan ikke kende det billede. Vi har ansat overgangspædagog.</p>
8.	18:55-19:00		<p>Evt.</p> <p>Vold imod lærere – På baggrund af debat i Berlingske</p>		Der tages en videre drøftelse i bestyrelsen.

--	--	--	--	--	--

Punkter til kommende møder:

- **Kommunikationsprincip - hvad må man fx på aula.**
- **Princip for elevråd/demokratiprincip**
- **Beslutning om BYOD**
- **Udgang i udskolingen**
- **hygiejnebind i udskolingen (forældrehenvendelse)**

Fortløbende dagsordenspunkter:

- **x**